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JIBa MTPOKa OJTHOBPEMEHHO HAYMHAIOT ABHKEHHE C IBYX

CTOPOH A0poKKHU JauHou 400 M. Uepe3 CKOJIbKO MUHYT OHH
BCTPETSATCH, €CJIU CKOPOCTH NMEPBOro urpoka - 50 m/mun, a
BTOPOro — 30 M/MUH? —~ "

A) 320 Mun (V{ ¢

b) 20 Mmun
B) 5 mun

400 : (50 + 30) = 5 (Mun)



JIBa HITPOKA OJJTHOBPEMEHHO BbI0EKAJIM M3 KOMAHTHOIO
IMYHKTA B IPOTHBOIOJIOKHBIX HANPpaBJaeHUsiX. CKOpPOCTh
nepsoro — 80 m/mMuH, a BTOporo — 90 m/mun. Kakoe
paccrosinue OyaeT Mexay HUMH Yepe3 12 Mmun?

1) 120 m
2) 1080 m
3) 2040 m

(80 + 90) - 12 = 2040 (m)




Ilox 0oabIIOM Oepé3oi HA TIIyOMHY 48 ¢M pa3BeIYMKH 3aKOIAJIU
KapTy, HA KOTOPOM NMPOJIOKEH MAPIIPYT UIpbl. 3a CKOJIbKO

MUHYT MOKHO J100bITh KapTy, €CJIM KOIATh CO  CKOPOCTBIO 8 cM 3a
1 MmunyTy? LR ey ' %

1) 3 mun
2) 6 MuH
3)12 muH

48 : 8 = 6 (MHH)







bJaun - TypHUp

npouuia x kM. KakoBa eé CKopocThb,
a 3aTpaTruJia Ha IyTh a 4YacoB?

a 1JIa 2 YaCOB CO CKOPOCTHIO B KM/4.

paccrosinye OHA MPOILIa 32 3TO
?

51 po0ekaJ X METPOB 3a 5 MHH, a
- 32 6 MUH. Y KOI'0 M3 HUX CKOPOCTDb X:5-
U HA CKOJIBKO?

€J1 JIECOM a KM, a I10JIeM Ha B KM
b IYTh 3aHAJ T YacoB. C Kakou



Kakoe n3 5TiX cCOOBITHM SBIISICTCS CAYyYaAMHbIM?

1) Komanjge cieaonsbiTOB BO BpeMsi UIPbI IPUAETCH
CJIeTaTh B KOCMOC.

2) Komanaa CJI€A0NBITOB CTaHeT
nodeauTeIbHULICH B UIPE.

3) Komanjga cjieaonbiTOB HA TPEHHUPOBKAX T'OTOBUTCS
K modeae B urpe.



MOJIOJIIBI,
PEBGSITA!




S Mapra
Knaccuas pabota

O0JIHM J€JICHUC C OCTATKOM
HYKHO IIOMHUTDb, BBIIIOJHAA JCJICHHEC C OCTATKOM

:40 19217:30 81569 :500 424 807 : 60C




B smuke nomemaerca 20 Kr mMopkoBu. CKOJIBKO
oTpedyercss TaKUX SIIMKOB, YTOObI OTIPABUTH B
MarasuH 675 kr mopkoBu? CKOJbKO KHJIOIPaMMOB
MOPKOBHM OyaeT B IOCJIeHEeM sIuKe?

1 s, — 20 xr
? amr. — 675 kr

67S : 20 =33 (s1m.) (ocT.15)




B kaxaom psiny kuHo3zamna 30 mect. Ha ceanc npogano 942
ousiera. CKOJBbKO MOJHBIX PSIIOB B 3TOM 3aJ1€¢ MOT'YT
3aHSATH 3pUTEH ¢ OUJIeTaMu?

1 psag — 30 mecr
? psaaoB — 942 mecra

942 : 30 = 31 (psin)
ocT. 12
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JIBa JBI)KHUKA BBIILJIN U3 MOCEIKA OJHOBPEMEHHO U
MOILJIA B MPOTHUBOIMOJOKHBIX HanpasjdeHusax. OauH
U3 HUX HIEJT €O CKOpPOCTHIO 12 kM/4, a apyrou — 10
KM/4. Hepe3 CKOJIbKO YaCOB PACCTOSTHUE MEKITY
HUMMU OyaeT 44 Km?

Kakoe paccrosiHue npouaéT 3a 310 BpeMs KaxKAbIi
JIBIZKHUK?



BbICXaJINn

epBbLIM exajl o
ckopoctbio 200
BTOPOM IPOE3KAJ

B MHHYTY MeEHBbIIIE.
IKH BCTPETUJIUCH
S0 mwun. Hangure

THHE MEKTY
aMHu.

00) - 50 = 21 000 (m)



nanue: ¢. 32 Ne 185, 186







